

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Менеджмент підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заснована на компетентнісному підході підготовки фахівця в галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 Менеджмент. Мета ОПП полягає у підготовці кваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, на основі сформованих компетентностей і soft skills у сфері менеджменту організацій та їх підрозділів для прийняття ефективних управлінських рішень.

Слід відмітити, що освітньо-професійна програма Менеджмент складена у логічній послідовності; містить інтегральну, загальні і спеціальні компетентності випускника та програмні результати навчання; включає перелік компонент та їх логічну послідовність; визначає форму атестації здобувачів вищої освіти.

Програма орієнтована на актуальні технології сучасного менеджменту для успішної професійної кар'єри керівників первинного рівня управління або виконавців різноманітних служб апарату управління. Це, в свою чергу, підкріплюється і наявністю сучасних дисциплін, які пропонувані для навчального процесу. Разом з тим, будь-яка діяльність підприємства чи установи розпочинається із процесу планування, а в подальшому і здійснення її організації. Відповідно, на нашу думку, доцільно було би запропонувати включити у перелік обов'язкових дисциплін предмет, пов'язаний із вивченням питань планування та організації діяльності підприємства.

Вважаємо, що представлена на розгляд освітньо-професійна програма Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечить підготовку конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 073 Менеджмент та може бути рекомендованою для реалізації в навчальному процесі Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Рецензент:

Директор з економіки
ПРАТ «ЕДЕЛЬВІКА»



Оксана АНТОНЮК